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Nr. 1036/2025.  

HABEMUS PAPAM: LEONEM XIV! 
 

Ferenc pápa halálát követően, az isteni gondviselésre hagyatkozva azért 

imádkoztunk, hogy a bíborosi kollégium, a Szentlélek irányítását követve 

válassza meg Szent Péter apostolfejedelem 267. utódját, Krisztus földi 

helytartóját, Egyházunk látható fejét, Isten Szolgáinak Szolgáját. A 

médiacsatornáknak köszönhetően egészen közelről követhettük a konklávét 

megelőző történéseket, olykor talán mi is engedtünk a találgatásoknak, a 

konklávé megkezdése után pedig, az egész világgal egyetemben vártuk a Sixtus-

kápolna kéményéből felszálló fehér füstöt, amely egy új pápa megválasztását 

jelezte. Mindezek mellett kitartó imádságban kértük az Atyát, hogy a 

világtörténelem ezen szakaszában is álljon ki mellettünk, mint ahogy Jeremiás 

próféta idejében is népének javára cselekedett: „Szívem szerinti pásztorokat 

adok majd nektek, akik tudással és bölcsességgel legeltetnek titeket.” (Jer 3, 15)  
 

A Szentlélek munkálkodásának köszönhetően a pápaválasztás eredménye 

túlmutat a találgatásokon, amelyek sokak figyelmét lekötötte a konklávét 

megelőző időszakban. Ismét megbizonyosodhattunk arról, hogy Isten 

megvalósuló terve minden emberi számítás fölött áll, „Hiszen az én gondolataim 

nem a ti gondolataitok, és az én útjaim nem a ti útjaitok – mondja az Úr.” (Iz 55, 

8) XIV. Leó pápa megválasztása vezessen bennünket arra, hogy Jézus tanítása 

szerint rendezzük be mindennapi életünket: „Ti elsősorban az Isten országát és 

annak igazságát keressétek.”(Mt 6, 33)  
 

Az új pápa, Robert Francis Prevost, aki a XIV. Leó nevet választotta, 1955. szeptember 14-én 

született az egyesült államokbeli Chicagóban. Az ágostonosok kis-szemináriumában tanult, 

majd a pennsylvaniai Villanova Egyetemen matematikából diplomázott 1977-ben. Ugyanezen 

év szeptember 1-jén belépett az ágostonos noviciátusba, ahol 1981. augusztus 29-én 

örökfogadalmat tett. 27 évesen elöljárói Rómába küldték, hogy kánonjogot tanuljon. Itt 

szentelték pappá 1982. június 19-én. Miután megvédte doktori disszertációját, elöljárói 1988-

ban Peruba küldték, ahol a trujillói misszióban izenegy éven át több fontos tisztséget töltött 

be, illetve a város peremén élők lelkipásztori gondozásával is megbízták.  
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1999-ben kinevezték a chicagói tartomány perjelévé, majd két és fél évvel később a rend 

általános káptalanján rendtársai őt választották meg a rend generálisává, és 2007-ben egy 

második mandátumra is megerősítették tisztségében.  

 

2014. november 3-án Ferenc pápa kinevezte a perui chiclayói egyházmegye apostoli 

kormányzójává, ahol december 12-én püspökké szentelték. Püspöki mottója: „In Illo uno 

unum” („Őbenne, az egyetlenben egy.”)  

 

2023. január 30-án a pápa Rómába hívta, és kinevezte a Püspöki Dikasztérium prefektusává, 

valamint a Latin-amerikai Pápai Bizottság elnökének, és érseki rangra emelte. Ugyanezen év 

szeptember 30-i konzisztóriumán bíborossá kreálta, 2025. február 6-án pedig a bíboros 

püspökök rendjébe emelte. 

 

„Hiszen tudom, milyen terveket gondoltam el felőletek – mondja az Úr. Ezek a 

tervek a békére vonatkoznak, nem a pusztulásra, mert reménységgel teli jövőt 

szánok nektek.” (Jer 29, 11) A prófétai szavak fejezzék ki Isten iránti hálánkat 

azért, hogy új Főpásztorral ajándékozta meg a világegyházat. A 2025-ös 

Jubileumi Szentév a reménység jelét hordozza magában, erre a reményre 

kaptunk meghívást, ezt a reményt kell megosszuk egymással. XIV. Leó pápai 

szolgálata is a reménység jelében kezdődik. Csatlakozzunk hozzá és vállaljuk 

azt, hogy vele együtt mi is a reménység emberei leszünk. Szeressük az 

igazságot, szolgáljuk a béke ügyét és a testvéri szeretetben előzzük meg 

egymást. Isten, a mi Mennyei Atyánk, a Boldogságos Szűz Mária 

közbenjárására adjon Szentatyánknak, XIV. Leó pápának áldásokban gazdag 

szolgálatot Egyházunk javára és az emberek üdvösségére! Ad multos annos!   

 

*** 

 

Nr. 1037/2025.  

XIV. LEÓ PÁPA BEIKTATÁSA 

 

Szentatyánk, XIV. Leó pápa szolgálata ünnepélyesen 2025. május 18-án, 10.00 

órakor, a Vatikánban bemutatott szentmisével veszi kezdetét. Mivel ezen a 

napon tartjuk a hagyományos Szent László Egyházmegyei Zarándoknapot, a 

székesegyházban majd együtt imádkozunk a pápa szándékára, és közben tíz 

percig szólnak a harangok. Ezen a napon az egyházmegye templomaiban 

imádkozzunk híveinkkel a pápa szándékára, énekeljük el a Te Deumot, délelőtt 

11 órakor pedig tíz percig harangozzunk.  

 

Ahogyan már megválasztása óta tesszük, a liturgikus szövegekben (XIV.) Leó 

pápáért imádkozzunk.  

 

 

kelt Nagyváradon, 2025. május 12-én.  

 

†Böcskei László 

megyéspüspök 


